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28  Damen  
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78   Damen 

Herren
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GLÜCKLICHE FÜSSE 

Sport, Ernährung, Entspannung, Körperp�ege – etwas für ihre Gesundheit 
zu tun, ist vielen Menschen heute ein wichtiges Anliegen. Doch die Füße 
kommen dabei meist zu kurz. Eingepfercht in Kä�gen aus Strümpfen,  
engem Schuhwerk oder gar High Heels sind sie die Underdogs unserer 
Zivilisation. Auch junge Menschen spüren im Alltag die Überlastung 
ihrer Füße. 

Die Anatomie und Funktionsweise dieser natürlichen High-Tech-Wunder 
zu ergründen, haben wir von FinnComfort® uns zur Aufgabe gemacht. 
Zusammen mit Podologen und erfahrenen Orthopädie- 
Schuhmachern entwickeln wir seit bald 75 Jahren super bequemes 
Qualitäts-Schuhwerk. Durch spezielle Passformen, Bettungen und 
Materialien fördern unsere Schuhe die Fußgesundheit und die Beweg-
lichkeit. In unserem modernen Werk in Haßfurt am Main stellen wir 
selbst eine breite Palette an modischen und klassischen Modellen  
her – vom Entwurf über die Fertigung bis zur sorgfältigen Kontrolle.  
Ein Großteil unserer FinnComfort® Schuhe ist handgenäht. Eine Qualität, 
die Kunden in aller Welt zu schätzen wissen. Mit vielen von ihnen stehen 
wir via unseres Social-Media-Auftrittes auf Facebook und Instagram im 
direkten Austausch. Das macht uns viel Freude!

Ralph Wolter 
Geschäftsführung und Mitinhaber FinnComfort®
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SANSIBAR 2550   CLASSIC

Farbe Leder Größe
pomodore Shibu 36 - 43

Teilweise in Übergrößen 
erhältlich

Sommerliche 
   Leichtigkeit

DAMEN

Unser Preis:

99,90 €



KOS 2554   CLASSIC

Farbe Leder Größe
stone/bianco Pebble/Nubuk 36 - 43
pomodore Nube 36 - 43
rock Sartor 34 - 43
schwarz/jasmin NappaSeda/Okapi 34 - 45

Teilweise in Übergrößen 
erhältlich

PATTAYA 2558   CLASSIC

Farbe Leder Größe
fango Campagnolo 36 - 43
schwarz NappaSeda 34 - 43

R E F L E X E I N L A G E N              I N K L U S I V E

Passform-Übersicht siehe Seite 83

Seite 6

SANSIBAR 2550   CLASSIC

Farbe Leder Größe
multi Monet 36 - 43
aqua Zamo 36 - 42
weiß Nappa 34 - 43
red Venezia 35 - 42
atoll Victory 36 - 42
schwarz NappaSeda 34 - 45
blau Missouri 34 - 43
pomodore Shibu 36 - 43

Teilweise in Übergrößen 
erhältlich

Unser Preis:

119,90 €

Unser Preis:

99,90 €

Unser Preis:

99,90 €



PISA 2501   CLASSIC

Farbe Leder Größe
multi/pomodore Summer/Nube 36 - 42
bordeaux Knautschlack 34 - 43
weiß Nappa 34 - 43
schwarz NappaSeda/Knautschlack 34 - 43
blau Nappa 34 - 43

JAMAIKA 2519   CLASSIC

Farbe Leder Größe
schwarz Frog/Buggy 34 - 43
feuer Paranalack 34 - 43

AGUEDA 1538   CLASSIC

Farbe Leder Größe
multi Irpino 36 - 43

Unser Preis:

99,90 €

Unser Preis:

99,90 €

Unser Preis:

119,90 €



R E F L E X E I N L A G E N              I N K L U S I V E

CANZO 2688  CITY

Farbe Leder Größe
fango Campagnolo 2 - 9
schwarz Frog 2 - 9
bordeaux Knautschlack 2 - 9

CAMPIONE 2689  CITY

Farbe Leder Größe
flour/bianco Hair/Nubuk 3 - 9
schwarz/plata Nubuk/Luz 3 - 8

KORFU 1508  CLASSIC

Farbe Leder Größe
marine Buggy 35 - 47
weiß Nappa 35 - 47
tabak NubukCarat 35 - 50
schwarz Bison 35 - 50

Teilweise in Übergrößen 
erhältlich

Passform-Übersicht siehe Seite 83

Unser Preis:

119,90 €

Unser Preis:

99,90 €

Unser Preis:

99,90 €



ALEXANDRIA-soft 81524   CLASSIC-SOFT

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda 36 - 43

Die Soft-Fußbettung, eine gepolsterte Superbequem-Fußbettung, ist  
mit einer zusätzlichen Lage aus geschäumtem Latex aufgebaut. Durch 
hervorragende Rückstellwerte sorgt dieses langlebige Material für einen 
besonders weichen Auftritt. Das ist ideal für empfindliche Füße, da das 
gesamte Körpergewicht bei jedem Schritt federnd aufgefangen wird.

MIT FINNCOMFORT® SOFT-FUSSBETTUNG

Unser Preis:

119,90 €



MENORCA-soft 82564   CLASSIC-SOFT

Farbe Leder Größe
kobalt Nubuk 36 - 43
schwarz NappaSeda 34 - 43
atlantic Venezia 36 - 42
red Light 34 - 43

MIRA-soft 82582   CLASSIC-SOFT

Farbe Leder Größe
red/flamme Venezia/Knautschlack 36 - 42
schwarz Buggy/Knautschlack 34 - 43

VENTURA-soft 82568   CLASSIC-SOFT

Farbe Leder Größe
schwarz Longbeach 34 - 43
ozean Light 34 - 43
monzared Nubuk 36 - 42

Passform-Übersicht siehe Seite 83

R E F L E X E I N L A G E N              O P T I O N A L

Unser Preis:

119,90 €

Unser Preis:

119,90 €

Unser Preis:

109,90 €



SUVA* 3352   CLASSIC-RELAX

Farbe Leder Größe
pomodore Nubuk 36 - 42

Federleichte 
       Laufsohlen

Unser Preis:

139,90 €



Seite 12

SUVA* 3352   CLASSIC-RELAX

Farbe Leder Größe
atoll Nubuk 36 - 42
pomodore Nubuk 36 - 42

PALAU* 3350   CLASSIC-RELAX

Farbe Leder Größe
multi Braid 36 - 42
argento/atlantic Doyle/Patagonia 36 - 42

FAIAL* 3353   CLASSIC-RELAX

Farbe Leder Größe
atoll Nubuk 36 - 42

NADI* 3351   CLASSIC-RELAX

Farbe Leder Größe
fango/silber Campagnolo/Simona 36 - 42
weiß/argento Nappa/Slide 36 - 42

Für den perfekten Auftritt! Diese Modelle begeistern durch das  
bemerkenswert geringe Eigengewicht ihrer Laufsohle. Die Leichtigkeit wird  

durch das verwendete Material „EVA“ mit Millionen kleinster Luftkammern erreicht.  
Die hervorragende Auftrittsdämpfung garantiert ein außergewöhnliches  

Laufvergnügen, Schritt für Schritt. FINNRELAX. 

Passform-Übersicht siehe Seite 83* ohne Reflexeinlagen

Unser Preis:

119,90 €

Unser Preis:

139,90 €

Unser Preis:

139,90 €

Unser Preis:

129,90 €



MILOS  2560   CLASSIC

Farbe Leder Größe
sand Storm 36 - 43
fango Pony 36 - 42
weiß Nappa 34 - 43
signalred Eldora 36 - 42 
schwarz NappaSeda 34 - 43

SUMATRA  2594   CLASSIC

Farbe Leder Größe
mud/atlantic Bruce/Patagonia 36 - 42

R E F L E X E I N L A G E N              O P T I O N A L

SALONIKI  2557   CLASSIC

Farbe Leder Größe
bluette Mozart 36 - 42
schwarz/jasmin NappaSeda/Okapi 34 - 45

Teilweise in Übergrößen 
erhältlich

Unser Preis:

119,90 €

Unser Preis:

129,90 €

Unser Preis:

119,90 €



GOMERA  2562   CLASSIC

Farbe Leder Größe
pomodore Shibu 36 - 43
sand Storm 36 - 43
atoll Victory 36 - 42
mud Bruce 36 - 42
red Venezia 36 - 42
taupe Equipe 34 - 43
schwarz PlisseeLight 34 - 43

Passform-Übersicht siehe Seite 83

MALAGA  2515   CLASSIC

Farbe Leder Größe
schwarz Buggy 35 - 42

USEDOM  2534   CLASSIC

Farbe Leder Größe
fango Campagnolo 36 - 42
weiß Nappa 34 - 43
schwarz NappaSeda 34 - 43

oberster Klettriemen umgelenkt

Unser Preis:

129,90 €

Unser Preis:

129,90 €

Unser Preis:

129,90 €



SYLT  2509   CLASSIC

Farbe Leder Größe
schwarz Nubuk 35 - 42
weiß Nappa 35 - 47

Teilweise in Übergrößen 
erhältlich

Alle Schuhe werden von FinnComfort® selbst entwickelt und in Deutschland 
hergestellt. Denn nur so haben wir die Möglichkeit, die Qualität unserer 
Produkte ständig zu gewährleisten.

SINTRA-soft  82585   CLASSIC-SOFT

Farbe Leder Größe
taupe Luxperl 34 - 43
schwarz NappaSeda 34 - 43

WANAKA-soft 81540   CLASSIC-SOFT

Farbe Leder Größe
schwarz/street Buggy/Patagonia 36 - 47
grizzly/schwarz Cherokee/Buggy 36 - 47

Unser Preis:

139,90 €

Unser Preis:

159,90 €

Unser Preis:

119,90 €



R E F L E X E I N L A G E N              O P T I O N A L

FÜNEN  2666   CITY

Farbe Leder Größe
silber Luxory 2 - 9
schwarz NappaSeda 2 - 9

COSTA  2380   CITY-SPORT

Farbe Leder Größe
weiß Vangogh 3 - 9
atoll Nubuk 3 - 8
schwarz Buggy 2 - 9

ISCHIA  2106   LADY-LINE

Farbe Leder Größe
sand Storm 3 - 9
schwarz Buggy 2½ - 9

Passform-Übersicht siehe Seite 83

Unser Preis:

139,90 €

Unser Preis:

119,90 €

Unser Preis:

149,90 €



CALVIA 2807   FASHION-LINE

Farbe Leder Größe
schwarz Nubuk 36 - 42

VERIN 2806   FASHION-LINE

Farbe Leder Größe
schwarz Nubuk 36 - 42

Swarovski ist die Premiummarke für feinstes, präzise geschliffenes 
Kristall seit 1895. Das Unternehmen ist auf der ganzen Welt bekannt  
für seine unübertroffene Innovationskraft und die Zusammenarbeit  
mit erstklassigen Designern und internationalen Marken in der Welt  
der Mode, des Schmucks, der Accessoires, des Innendesigns und der 
Beleuchtungsindustrie.

DIESE MODELLE SIND MIT  
SWAROVSKI KRISTALLEN VEREDELT. 

 Glamour für 
  Ihren Auftritt

Unser Preis:

129,90 €

Unser Preis:

139,90 €



SAMOA 2664   CITY

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda 2 - 9

AVERSA 2690   CITY

Farbe Leder Größe
stone Pebble 3 - 9
nero Chenile 3 - 9

ADANA 2660   CITY

Farbe Leder Größe
fango Campagnolo 3 - 8
schwarz NappaSeda 2 - 9

BUKA 2687   CITY

Farbe Leder Größe 
dark/schwarz Snake/Nubuk 3 - 9

Passform-Übersicht siehe Seite 83

R E F L E X E I N L A G E N              O P T I O N A L

Unser Preis:

129,90 €

Unser Preis:

129,90 €

Unser Preis:

124,90 €

Unser Preis:

139,90 €



FinnComfort® Schuhe sehen nicht nur gut aus. Sie sind auch besonders 
angenehm zu tragen. Das liegt auch an den ausgewählten natürlichen 
Materialien, aus denen unsere Schuhe gefertigt werden.

FinnComfort® verarbeitet ausschließlich hochwertige Oberleder 
ökologie- und qualitätsbewusster, überwiegend deutscher bzw. 
europäischer Gerber, die den Wasserschutz, den verantwortungsvollen 
Umgang mit Chemikalien, aber auch soziale Aspekte garantieren. Die 
atmungs- und hautfreundlichen Oberleder sind garantiert frei von 
schädlichen Konservierungsmitteln (PCP) und AZO-Farbsto�en sowie 
Allergie auslösenden Nickelverbindungen. 

Nachwachsende Rohsto�e wie Kork, Jute und Naturlatex sind Haupt- 
bestandteile der Bettungen, die mit vegetabil gegerbten Ledern für eine 
hervorragende Atmungsaktivität und ein optimales Fußklima sorgen. 
Auf den Einsatz chemischer Zusätze wird – soweit möglich – verzichtet. 
Schäfte und Sohlen werden überwiegend mit wasserlöslichen Kleb-
sto�en verbunden. Sämtliche Sohlen werden FCKW-frei geschäumt.  
So sorgen wir für ein gutes Tragegefühl und ein positives (Fuß-)Klima.

Aktiven Umweltschutz und eine nachhaltige Weiterentwicklung 
des Unternehmens hat FinnComfort® fest in seinen Unternehmens-
grundsätzen verankert. Angesichts des wachsenden Bedarfs, gehört 
dazu als Erstes ein schonender Umgang mit begrenzten natürlichen 
Ressourcen. Wir strengen uns an, Transporte zu reduzieren und setzen 
modernste Technologien in unserem Werk ein, um unsere Energiee�zienz 
zu steigern. Nachhaltiger Fortschritt entsteht nicht von allein, sondern 
nur durch enge Einbindung unserer Mitarbeiter und intensive Zusam-
menarbeit mit unseren Partnern.

NATUR LÄSST FÜSSE 
ATMEN 



Nachhaltige Partnerschaft

Wer auf höchste Qualität in Material und Verarbeitung 
setzt, braucht Partner, die nach ähnlichen Wertvorstel-
lungen handeln.  
 
Mit der Lederfabrik Josef Heinen hat FinnComfort® einen 
von mehreren erfahrenen, zuverlässigen Partnern an  
der Seite. In bewundernswerter Weise gelingt es der 
Familie Heinen, traditionelle Handwerkskunst mit  
einer modernen, ressourcenschonenden Denkweise  

zu verbinden. So konnte die Lederfabrik in den letzten  
fünf Jahren ihren Energieverbrauch um beachtliche  
15 % und den CO2-Ausstoß sogar um 50 % reduzieren. 
Dieser Erfolg gelang durch den verringerten Einsatz  
von Wasser, Chemikalien und Energie.

www.terra-care.de



Bequeme 
     Lässigkeit

STANFORD 2552   CLASSIC

Farbe Leder Größe
azur Paloma 36 - 43

Teilweise in Übergrößen 
erhältlich

Unser Preis:

119,90 €



R E F L E X E I N L A G E N              I N K L U S I V E

BELEM 2555   CLASSIC

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda 34 - 43

ROSEAU 2598   CLASSIC

Farbe Leder Größe
smoke Leaves 36 - 42
schwarz Buggy 36 - 42

WIR NÄHEN NOCH SELBST.

Schuhe mit diesem 
Symbol sind 
handgenäht.

Mehr als 70 Jahre Erfahrung in der Schuhherstellung  
und umfassendes Wissen. Das sichert FinnComfort®  
Schuhen einen einmaligen Qualitäts an spruch.

STANFORD 2552   CLASSIC

Farbe Leder Größe
red Venezia 36 - 42
denim Patagonia 36 - 42
schwarz NappaSeda 34 - 45

Teilweise in Übergrößen 
erhältlich

Passform-Übersicht siehe Seite 83

Unser Preis:

119,90 €

Unser Preis:

119,90 €

Unser Preis:

119,90 €



JAVA 2520   CLASSIC

Farbe Leder Größe
ozean Light 35 - 42

AUSSEE  2526   CLASSIC

Farbe Leder Größe
darkblue Montana 34 - 43
weiß Nappa 34 - 43
schwarz NappaSeda 34 - 43

ASSUAN  2525   CLASSIC

Farbe Leder Größe
weiß Nappa 34 - 43

R E F L E X E I N L A G E N              I N K L U S I V E

Unser Preis:

139,90 €

Unser Preis:

129,90 €

Unser Preis:

119,90 €



Der kuschelige  
       für Zuhause

ANDERMATT 6550   CLASSIC

Farbe Material Größe
cassis Wollfilz 36 - 42
darkblue Wollfilz 36 - 42

ARLBERG 6560   CLASSIC

Farbe Material Größe
lightgrey/cassis Wollfilz 36 - 42

TIROL 6500   CLASSIC

Farbe Material Größe
anthrazit Wollfilz 36 - 47

In Übergrößen 
erhältlich

Passform-Übersicht siehe Seite 83

Unser Preis:

99,90 €

Unser Preis:

99,90 €

Unser Preis:

99,90 €



CERRITOS  2385   CITY-SPORT

Farbe Leder Größe
weiß/silber Skipper/Simona 3½ - 9
lipstick/pomodore SportNet/Nube 3 - 9

Unser Preis:

179,90 €



R E F L E X E I N L A G E N              O P T I O N A L  E R H Ä L T L I C H

SIDONIA  2364   CITY-SPORT

Farbe Leder Größe
street Patagonia/Skipper 3 - 8
atlantic/argento Patagonia/Doyle 3 - 8
schwarz/nero NappaSeda/Aspide 3 - 8

PORDENONE 2377   CITY-SPORT

Farbe Leder Größe
ecru/sand Avonette/Fleur 3 - 9
bianco/flour Nubuk/Hair 3 - 8

LINARES 2366   CITY-SPORT

Farbe Leder Größe
schwarz Nubuk/Skipper 3 - 9

Passform-Übersicht siehe Seite 83

Unser Preis:

199,90 €

Unser Preis:

189,90 €

Unser Preis:

189,90 €



BARLETTA  2851   FINNRELAX

Farbe Leder Größe
electro Nubuk 35 - 43
sky NubukSoft 36 - 42
rock Nubuk 35 - 43

Diese Modelle begeistern 
durch das bemerkenswert 
geringe Eigengewicht ihrer 
Laufsohle. Die Leichtigkeit 
wird durch das verwendete 
Material „EVA“ mit Millionen 
kleinster Luftkammern 
erreicht. Die hervorragende 
Auftrittsdämpfung garantiert 
ein außergewöhnliches 
Laufvergnügen, Schritt  
für Schritt.

Unser Preis:

179,90 €



BISCAYA  2850   FINNRELAX

Farbe Leder Größe
ozean Tucson 36 - 42
schwarz/shadow Rodeobuk/Nubuk 35 - 43

LEON  2854   FINNRELAX

Farbe Leder Größe
street BearNubuk 36 - 42
schwarz Buggy 35 - 43

SOHO  2743   FASHION-LINE

Farbe Leder Größe
navy/jasmin NubukRona/Okapi 35 - 43
schwarz NappaSeda/Buggy 35 - 43

Passform-Übersicht siehe Seite 83

R E F L E X E I N L A G E N              O P T I O N A L  E R H Ä L T L I C H

Unser Preis:

179,90 €

Unser Preis:

184,90 €

Unser Preis:

179,90 €



MESTRE  2476   FINNRELAX

Farbe Leder Größe
schwarz Buggy 3 - 8

DRENA  3613   CITY

Farbe Leder Größe
bianco/stone Nubuk/Pebble 3½ - 9
weiß/argento Nappa/Spider 3 - 9

ELPASO  2479   FINNRELAX

Farbe Leder Größe
multi Irpino 3½ - 9
weiß Graffiti 3 - 9

R E F L E X E I N L A G E N              O P T I O N A L  E R H Ä L T L I C H

Unser Preis:

189,90 €

Unser Preis:

189,90 €

Unser Preis:

179,90 €



NARITA  3551   CITY

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda 2½ - 9

AQUILA  3594   CITY

Farbe Leder Größe
rock Nubuk 3 - 8
schwarz Nubuk 3 - 8

NAIROBI  3558   CITY

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda/Nubuk 2½ - 9

Passform-Übersicht siehe Seite 83

Unser Preis:

159,90 €

Unser Preis:

169,90 €

Unser Preis:

179,90 €



DESENZANO  2226   LADY-LINE

Farbe Leder Größe
schwarz Knautschlack/Buggy 2 - 9

ALEPPO  2110   LADY-LINE

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda 2½ - 9

Klettverschluss umgelenkt

OVIEDO  2152   LADY-LINE

Farbe Leder Größe
rock BearReno 2½ - 9
nero/schwarz Knautschlack/NappaSeda 2½ - 9

BEIRUT  2173   LADY-LINE

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda/Knautschlack 3½ - 9

Unser Preis:

189,90 €

Unser Preis:

189,90 €

Unser Preis:

169,90 €

Unser Preis:

179,90 €



GALWAY  2188   LADY-LINE

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda 2 - 9

SEOUL  2483   CITYSPORT

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda/Nubuk 2½ - 9

ACAPULCO  2489   CITYSPORT

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda/Nubuk 2½ - 9
blau/royal Nappa/Nubuk 2½ - 9

VIVERO  2353   CITYSPORT

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda 2 - 9

Passform-Übersicht siehe Seite 83

R E F L E X E I N L A G E N              O P T I O N A L  E R H Ä L T L I C H

Unser Preis:

179,90 €

Unser Preis:

169,90 €

Unser Preis:

169,90 €

Unser Preis:

169,90 €



R E F L E X E I N L A G E N              O P T I O N A L  E R H Ä L T L I C H

LAVAL  2058   CLASSIC

Farbe Leder Größe
campari Arena 34 - 43
schwarz NappaSeda 34 - 43

LEXINGTON  2056   CLASSIC

Farbe Leder Größe
schwarz Plissee 34 - 43

BRAC-soft  82362   CITYSPORT-SOFT

Farbe Leder Größe
lake Nubukvienna 3 - 8
rock BearReno 3 - 8

LINZ  1008   CLASSIC

Farbe Leder Größe
schwarz/braun Nubuk/Nevada 35 - 50
Lederfutter

In Übergrößen 
erhältlich

Unser Preis:

169,90 €

Unser Preis:

144,90 €

Unser Preis:

149,90 €

Unser Preis:

204,90 €



FINNPLUS:  
Extra weit geschnitten

ROYAN 3750   FINNPLUS

Farbe Leder Größe
schwarz Buggy/Estelar 36 - 43

CARCINA 3780   FINNPLUS

Farbe Leder Größe
multi Irpino 36 - 43
schwarz NappaSeda 36 - 43

REIMS 3752   FINNPLUS

Farbe Leder Größe
schwarz Buggy/Estelar 36 - 43

Der extra weite Schnitt gibt kräftigeren Füßen 
angenehmen Raum. Die Form von Schuh und 
Fußbettung ist so entwickelt, dass trotz des 
größeren Frei raums ein hoher Gehkomfort gegeben 
ist. Für perfekten Halt und sicheres Auftreten.

Passform-Übersicht siehe Seite 83

FINNPLUS

Unser Preis:

109,90 €

Unser Preis:

189,90 €

Unser Preis:

199,90 €



FINNSLIM:  
Extra schmal geschnitten

CASERTA  3412   FINNSLIM

Farbe Leder Größe
ecru/sand Avonette/Fleur 2 - 9
atoll/electro Nubuk/SportNet 2 - 9

Der extra schmale Schnitt verwöhnt zierliche Füße durch optimalen Tragekomfort. 
Diese Modelle eignen sich für alle, die auf schmalem Fuße gehen.

Denn der schmale Schnitt von Schuh und Fußbettung bietet optimalen Sitz  
und Halt – damit auch zierliche Füße immer sicher und bequem gehen.

FIN
NSLIM

Unser Preis:

189,90 €



LAZISE  3430   FINNSLIM

Farbe Leder Größe
darkblue Buggy 2 - 9

FUMANE  3432   FINNSLIM

Farbe Leder Größe
signalred Eldora 2 - 9
schwarz NappaSeda 2 - 9

HARUMI  3404   FINNSLIM

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda 2 - 9

ARIANO  3400   FINNSLIM

Farbe Leder Größe
schwarz Longbeach 2 - 9

Passform-Übersicht siehe Seite 83

Unser Preis:

119,90 €

Unser Preis:

99,90 €

Unser Preis:

169,90 €

Unser Preis:

159,90 €



SESTRIERE 2200 LADY-LINE

Farbe Leder Größe
schwarz SoftNappa 2 - 9
Wollfutter

STERZING 2210  LADY-LINE

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda/Nubuk 2 - 9
Wollfutter

LIZZOLA 2245 LADY-LINE

Farbe Leder Größe
schwarz Nubuk 3 - 9
Wollfutter

Unser Preis:

229,90 €

Unser Preis:

259,90 €

Unser Preis:

229,90 €



AARAU 2490  CITY-SPORT

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda 3½ - 9
Lederfutter

BIEL 2168  LADY-LINE

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda/Frog 3½ - 9
Wollfutter

FLACHAU 2166  LADY-LINE

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda/Frog 3½ - 9
Wollfutter

MINSK 2175  LADY-LINE

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda 3½ - 9
echt Lammfellfutter

Gut zu Fuß  
an kalten Tagen

Passform-Übersicht siehe Seite 83

Unser Preis:

179,90 €

Unser Preis:

189,90 €

Unser Preis:

209,90 €

Unser Preis:

229,90 €



Qualitäts-Komfortschuhe von FinnComfort® entstehen in unserem Werk 
in Haßfurt, einem kleinen idyllischen Ort in Unterfranken, in der Nähe 
von Bamberg. Trotz massiven Marktdrucks aus Billiglohnländern haben 
wir in den letzten 75 Jahren an unserem Heimatstandort festgehalten.

Der erste Grund: Hier haben wir die volle Kontrolle darüber, dass  
die hohen Qualitätsansprüche, die wir an die Sorgfalt in unserer 
Fertigung stellen, verlässlich umgesetzt werden. Hier können wir 
gewährleisten, dass nur hochwertige Naturmaterialien verarbeitet 
werden, zumeist in traditioneller Handarbeit. Und hier können wir 
eine moderne Nachhaltigkeit in der Produktion realisieren.

Genauso wichtig ist der zweite Grund für unsere Standorttreue: Wir 
bekennen uns klar zu unserer Verantwortung als Arbeitgeber in der 
Region. Wir erhalten und schaffen Arbeitsplätze in Deutschland, wir 
engagieren uns für unsere Region und wir werden auch in Zukunft in 
Deutschland produzieren. Nur so können wir garantieren, dass wir 
tatsächlich Schuhe herstellen, mit denen auch wir uns wohlfühlen. 

KOMFORT –  
MADE IN GERMANY 

Foto: Gerhard Hagen, Bamberg



QUALITÄT



DANZIG-soft 81529   CLASSIC-SOFT

Farbe Leder Größe
chocolate Tango 39 - 47
corso Buggy 39 - 47
schwarz Bison 39 - 47
onion Salsa 39 - 47

HERREN

Unser Preis:

119,90 €



R E F L E X E I N L A G E N              I N K L U S I V E

LEROS 1535   CLASSIC

Farbe Leder Größe
schwarz Bison 39 - 47

RIAD  1505   CLASSIC

Farbe Leder Größe
braun Karbo 39 - 47
schwarz Buggy 35 - 47

KORFU 1508   CLASSIC

Farbe Leder Größe
darkgrey BearReno 39 - 47
weiß Nappa 35 - 47
marine Buggy 35 - 47
tabak NubukCarat 35 - 50
schwarz Bison 35 - 50

Teilweise in Übergrößen 
erhältlich

Passform-Übersicht siehe Seite 83

Unser Preis:

99,90 €

Unser Preis:

99,90 €

Unser Preis:

99,90 €



WANAKA-soft 81540   CLASSIC-SOFT

Farbe Leder Größe
schwarz/street Buggy/Patagonia 36 - 47
grizzly/schwarz Cherokee/Buggy 36 - 47

Unser Preis:

159,90 €



MILTON  1520   CLASSIC

Farbe Leder Größe
nut Bison 39 - 47

SYLT  2509   CLASSIC

Farbe Leder Größe
weiß Nappa 35 - 47
dunkelbraun Saratoga 39 - 47

TORO-soft  81528   CLASSIC-SOFT

Farbe Leder Größe
wood Cherokee 39 - 47
schwarz Cherokee 39 - 47

TUNIS 1511   CLASSIC

Farbe Leder Größe
havanna Buggy 39 - 50

Klettverschluss umgelenkt

In Übergrößen 
erhältlich

R E F L E X E I N L A G E N              O P T I O N A L

Passform-Übersicht siehe Seite 83

Unser Preis:

139,90 €

Unser Preis:

139,90 €

Unser Preis:

119,90 €

Unser Preis:

129,90 €



BALTRUM  1518   CLASSIC

Farbe Leder Größe
nuss Kansas 35 - 47
schwarz Nappa 35 - 47

oberster Klettriemen umgelenkt

COLORADO  1150   CLASSIC-SPORT

Farbe Leder Größe
havanna/schwarz Buggy 6 - 12

PRESTON  1152   CLASSIC-SPORT

Farbe Leder Größe
kastanie Buttero 6 - 12

RIALTO  1523   CLASSIC

Farbe Leder Größe
schwarz Bison 39 - 47

R E F L E X E I N L A G E N              O P T I O N A L

Unser Preis:

119,90 €

Unser Preis:

129,90 €

Unser Preis:

169,90 €
Unser Preis:

149,90 €



VENEDIG 1504   CLASSIC

Farbe Leder Größe
schwarz Bosco 35 - 47
weiß Nappa 35 - 47

TIROL 6500   CLASSIC

Farbe Material Größe
anthrazit Wollfilz 36 - 47

FILZMOOS 6501   CLASSIC

Farbe Material Größe
anthrazit Wollfilz 39 - 47

AMALFI  1515   CLASSIC

Farbe Leder Größe
malt Iowa 35 - 50
schwarz CaratRangun 35 - 50

In Übergrößen 
erhältlich

Passform-Übersicht siehe Seite 83

Unser Preis:

99,90 €

Unser Preis:

119,90 €

Unser Preis:

119,90 €

Unser Preis:

119,90 €



HERREN

PREZZO 1370   CITY-SPORT

Farbe Leder Größe
olive Piuma/Skipper 6 - 12
marine Buggy 6 - 15
torf Algarve 6 - 15
darkgrey/street Patagonia/Skipper 6 - 12

Teilweise in Übergrößen 
erhältlich

BRANDON 1265   CITY-SPORT

Farbe Leder Größe
weiß/saddle Clio/Indiana 6 - 12
sunset Bar 6 - 12
atlantic Nube 6 - 12

Unser Preis:

189,90 €

Unser Preis:

199,90 €



CHENNAI  1350   FINNRELAX

Farbe Leder Größe
schwarz Cherokee 6 - 12

ENFIELD 1374   CITY-SPORT

Farbe Leder Größe
schwarz Skipper/Buggy 6 - 12

Passform-Übersicht siehe Seite 83

R E F L E X E I N L A G E N              O P T I O N A L  E R H Ä L T L I C H

MASERU  1359   FINNRELAX

Farbe Leder Größe
street Patagonia 6 - 12

Unser Preis:

189,90 €

Unser Preis:

189,90 €

Unser Preis:

179,90 €



EDMONTON 1273   CITY-SPORT

Farbe Leder Größe
schwarz SponaRind 6 - 12

KORK

Faszination eines edlen Natur-
produktes

LEDER

Pflanzlich gegerbt 

NATURKAUTSCHUK

Ökologisch und nachhaltig

JUTE

Die goldene Faser

BRADFORD  1270   CITY-SPORT

Farbe Leder Größe
wood Cherokee 6 - 12

Unser Preis:

169,90 €

Unser Preis:

179,90 €



CARDIFF 1284   CITY-SPORT

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda 6 - 12

BREST 1250   CITY-SPORT

Farbe Leder Größe
schwarz Siena 6 - 12

SYRACUSE 1281   CITY-SPORT

Farbe Leder Größe
teak Piper 6 - 12
schwarz NappaSeda 6 - 12

ALAMO 1288   CITY-SPORT

Farbe Leder Größe
schwarz Bison/Buggy 6 - 12
kastanie/cigar Plavajo/Palmer 6 - 12

Passform-Übersicht siehe Seite 83

R E F L E X E I N L A G E N              O P T I O N A L  E R H Ä L T L I C H

Unser Preis:

189,90 €

Unser Preis:

184,90 €

Unser Preis:

179,90 €

Unser Preis:

189,90 €



BUDAPEST 1212   CITY

Farbe Leder Größe
beaver Vally 6 - 12
schwarz Montana 6 - 12

MILANO 1201   CITY

Farbe Leder Größe
chianti Montana 5½ - 12
schwarz Montana 5½ - 12

KENT 1204   CITY

Farbe Leder Größe
schwarz Trento 6 - 12

TOLEDO 1205   CITY

Farbe Leder Größe
schwarz Trento 6 - 12

R E F L E X E I N L A G E N              O P T I O N A L  E R H Ä L T L I C H

Unser Preis:

159,90 €

Unser Preis:

164,90 €

Unser Preis:

169,90 €

Unser Preis:

159,90 €



Der extra weite Schnitt gibt kräftigeren Füßen angenehmen Raum. 
Die Form von Schuh und Fußbettung ist so entwickelt, dass trotz  
des größeren Frei raums ein hoher Gehkomfort gegeben ist. Für 
perfekten Halt und sicheres Auftreten.

VERNON 1400   FINNPLUS

Farbe Leder Größe
schwarz Trento 40 - 47

FINNPLUS:  
Für besonders kräftige Füße

NASCA  1401   FINNPLUS

Farbe Leder Größe
schwarz Trento 40 - 47

Passform-Übersicht siehe Seite 83

FINNPLUS

AGUILAS 1422   FINNPLUS

Farbe Leder Größe
schwarz Nuri 40 - 47

Unser Preis:

139,90 €

Unser Preis:

199,90 €

Unser Preis:

219,90 €



NANTES 1107   CLASSIC-SPORT

Farbe Leder Größe
schwarz Bison 6 - 12

BRAGA 1108   CLASSIC-SPORT

Farbe Leder Größe
schwarz Bison 5½ - 12

HANNOVER 1196   CLASSIC-SPORT

Farbe Leder Größe
schwarz Montana 6 - 12

Klettverschluss umgelenkt

SARAGOSSA 1197   CLASSIC-SPORT

Farbe Leder Größe
wood Cherokee 6 - 12
schwarz Bison 6 - 12

Alle Schuhe werden von FinnComfort® selbst entwickelt und in Deutschland 
hergestellt. Denn nur so haben wir die Möglichkeit, die Qualität unserer 
Produkte ständig zu gewährleisten.

Unser Preis:

199,90 €

Unser Preis:

199,90 €

Unser Preis:

169,90 €
Unser Preis:

169,90 €



METZ  1100   CLASSIC-SPORT

Farbe Leder Größe
schwarz CaratRangun 6 - 12

NORWICH 1111   CLASSIC-SPORT

Farbe Leder Größe
espresso/kaffee Glover/Nubuk 6 - 12
schwarz Montana 6 - 12

DIJON 1101   CLASSIC-SPORT

Farbe Leder Größe
schwarz Trento 5½ - 15
teak Idaho 5½ - 15

In Übergrößen 
erhältlich

Passform-Übersicht siehe Seite 83

R E F L E X E I N L A G E N              O P T I O N A L  E R H Ä L T L I C H

Unser Preis:

159,90 €

Unser Preis:

169,90 €

Unser Preis:

169,90 €



WIR NÄHEN NOCH SELBST.

Schuhe mit diesem 
Symbol sind 
handgenäht.

Mehr als 70 Jahre Erfahrung in der Schuhherstellung  
und umfassendes Wissen. Das sichert FinnComfort®  
Schuhen einen einmaligen Qualitäts an spruch.

YORK 1005   CLASSIC

Farbe Leder Größe
schwarz Togo 35 - 50
espresso Togo 35 - 50

In Übergrößen 
erhältlich

VAASA  1000   CLASSIC

Farbe Leder Größe
kaffee Schrumpf 35 - 50
weiß Nappa 35 - 47
schwarz Nappa 35 - 50

Teilweise in Übergrößen 
erhältlich

Unser Preis:

184,90 €

Unser Preis:

174,90 €



BADEN 1009   CLASSIC

Farbe Leder Größe
schwarz Ranger 35 - 47
weiß Nappa 35 - 47
kaffee Nubukvienna 35 - 47

KÖLN 1019   CLASSIC

Farbe Leder Größe
espresso Togo 39 - 47
schwarz Togo 39 - 47

Klettverschluss umgelenkt

LINZ 1008   CLASSIC

Farbe Leder Größe
schwarz/braun Nubuk/Nevada 35 - 50
Lederfutter

In Übergrößen 
erhältlich

Passform-Übersicht siehe Seite 83

R E F L E X E I N L A G E N              O P T I O N A L  E R H Ä L T L I C H

Unser Preis:

189,90 €

Unser Preis:

169,90 €

Unser Preis:

204,90 €



WHISTLER  1194   CLASSIC-SPORT

Farbe Leder Größe
schwarz Longbeach 6 - 12
Wollfutter

Winterfit

Unser Preis:

219,90 €



AIBLING 3916   CLASSIC-SPORT

Farbe Leder Größe
schwarz Nappa 6 - 12
echt Lammfellfutter

GRENOBLE 4000   CLASSIC

Farbe Leder Größe
schwarz Nappa 39 - 47
echt Lammfellfutter

CORTINA 4001   CLASSIC

Farbe Leder Größe
schwarz Cordoba 39 - 47
echt Lammfellfutter

Kuscheliges Lammfellfutter oder aus natürlicher Wolle hergestelltes  
Warmfutter bietet im Winter traumhafte Naturwärme. 

Das weiche Material passt sich Ihrem Fuß perfekt an und bildet eine  
isolierende Luftschicht, die wunderbar wärmt, ohne dass Ihre Füße  
schwitzen. Denn in ihrer natürlichen Funktion wirken Lammfell und  
Wolle wie eine Klimaanlage, die Temperatur und Feuchtigkeit reguliert. 

So kann der Winter kommen!

Passform-Übersicht siehe Seite 83

Unser Preis:

219,90 €

Unser Preis:

219,90 €

Unser Preis:

229,90 €



WANDERN

RESIA 3919   CLASSIC-SPORT

Farbe Leder Größe
smoke Neptun 3 - 12
Lederfutter

EPPAN 3815   CLASSIC-SPORT

Farbe Leder Größe
smoke Neptun 3 - 12
Lederfutter

Unser Preis:

219,90 €

Unser Preis:

199,90 €



TIBET 3914   CLASSIC-SPORT

Farbe Leder Größe
schiefer/schwarz Neptun/Buggy 3 - 12

MURNAU 3813   CLASSIC-SPORT

Farbe Leder Größe
schiefer/schwarz Neptun/Buggy 3 - 12

GARMISCH 3911   CLASSIC-SPORT

Farbe Leder Größe
ebony/rinde Chimera/Piper 3 - 12
Lederfutter

Bei Wind und Wetter ist 
SympaTex® besonders kom-
fortabel. Die hauchdünne, 
reißfeste SympaTex® Membran 
macht den Lederschuh von 
außen wasserdicht und von 
innen atmungsaktiv. So be- 
hal ten Sie ein angenehmes 
Fußklima.

Die Modelle Tibet und Murnau 
sind mit der SympaTex® 
Membran ausgestattet.

Passform-Übersicht siehe Seite 83

Unser Preis:

219,90 €

Unser Preis:

239,90 €

Unser Preis:

209,90 €



FINNAMIC: 
Komfortabel gehen

FIN
NAMIC

YUMA 1561   FINNAMIC

Farbe Leder Größe
olive Piuma 36 - 43

Klettverschluss umgelenkt

Unser Preis:

159,90 €



Unsere Füße sind die am stärksten beanspruchten Körperteile. 
Sie tragen unser gesamtes Körpergewicht und balancieren 

ständig unseren Körperschwerpunkt aus. In der heutigen Welt 
mit meist fußfeindlichen Boden belägen ist es wichtig, unsere 

Füße zu entlasten und sie gleichzeitig zu stärken.

YUMA 1561   FINNAMIC

Farbe Leder Größe
olive Piuma 36 - 43
lake/grey Nubukvienna/BearReno 36 - 42
grey/sandia BearReno/Nubuk 36 - 42
red/street Patagonia 36 - 42
schwarz/olive Buggy 35 - 47

Klettverschluss umgelenkt

Passform-Übersicht siehe Seite 83

Unser Preis:

159,90 €



SALO 2932   FINNAMIC

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda 2 - 9

NAXOS 1551   FINNAMIC

Farbe Leder Größe
weiß/schwarz Nappa/Buggy 3 - 9

Klettverschluss umgelenkt

CORINTH 1550   FINNAMIC

Farbe Leder Größe
schwarz Buggy 3 - 12

Klettverschluss umgelenkt

ANDROS 1575   FINNAMIC

Farbe Leder Größe
schwarz PlisseeLight 35 - 47
atlantic Venezia 36 - 42

Unterstützt  
angestrengte Füße

Unser Preis:

119,90 €

Unser Preis:

159,90 €

Unser Preis:

159,90 €

Unser Preis:

159,90 €



IKEBUKURO 2911   FINNAMIC

Farbe Leder Größe
multi/atoll Verano/Nubuk 3 - 8
schwarz Rodeobuk 2 - 9

OTARU 2913   FINNAMIC

Farbe Leder Größe
bianco/stone Nubuk/Pebble 3 - 8

Passform-Übersicht siehe Seite 83

Unser Preis:

184,90 €

Unser Preis:

179,90 €



MILFORD 2985   FINNAMIC

Farbe Leder Größe
darkgrey/street Patagonia/Skipper 3½ -9

COLUMBIA 2922   FINNAMIC

Farbe Leder Größe
denim Patagonia/Skipper 3 - 8
street Patagonia/Skipper 3 - 8

Absatzrolle für  
schonendes und sanft 
gedämpftes Auftreten

Breite und ebene Stand-
fläche für ein sicheres, 

entspanntes Stehen

Spitzenrolle fördert  
die natürliche  

Abrollbewegung

ENSCHEDE 2986   FINNAMIC

Farbe Leder Größe
schwarz Buggy 3 - 8

Unser Preis:

179,90 €

Unser Preis:

199,90 €

Unser Preis:

199,90 €



WATFORD 1160   HERREN FINNAMIC

Farbe Leder Größe
teak Panama 6 - 12
schwarz Panama 6 - 12

CAMBRIDGE 1161   HERREN FINNAMIC

Farbe Leder Größe
schwarz Panama 6 - 12

HUELVA 1167   HERREN FINNAMIC

Farbe Leder Größe
schwarz Nuri 6 - 12

PRETORIA 2901   FINNAMIC

Farbe Leder Größe
schwarz Buggy 3 - 12

Passform-Übersicht siehe Seite 83

Unser Preis:

194,90 €

Unser Preis:

184,90 €

Unser Preis:

169,90 €

Unser Preis:

179,90 €



CISANO 5005   FINNSTRETCH

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda/Stretch 35 - 43

ZENO 5003   FINNSTRETCH

Farbe Leder Größe
grey/schwarz Zebra/NappaSeda/Stretch 36 - 42

ISERA 5004   FINNSTRETCH

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda/Stretch 36 - 42

ZWOLLE 5058   FINNSTRETCH

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda/Stretch 2 - 9

Weiches Leder, stoßdämpfende Laufsohlen, dehnbare Stretcheinsätze und gepolsterte Fußbettungen  
lassen Sie angenehm stehen und gehen. Die FinnStretch-Modelle erfüllen besondere orthopädische  
Anforderungen, etwa von Rheumatikern und Diabetikern, auf die sie besondere Rücksicht nehmen.   

So bieten die Schuhe genügend Raum für die Zehen. Die Breite im Vorfuß ist großzügig  
bemessen, ein sicherer Fersenhalt gewährleistet eine perfekte Fußführung.

Ideal für Menschen mit: Hallux valgus, Hallux rigidus,  
deformierten Zehen, anschwellenden Füßen.

FINNSTRETCH: 
Für besonders  

empfindliche Füße

FIN
NSTRETCH

Unser Preis:

119,90 €

Unser Preis:

124,90 €

Unser Preis:

129,90 €
Unser Preis:

169,90 €



ALKMAAR 5051   FINNSTRETCH

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda/Stretch 2 - 9

OSTENDE 5052   FINNSTRETCH

Farbe Leder Größe
schwarz Nubuk/Stretch/NappaSeda 2 - 9

CAINO  5061   FINNSTRETCH

Farbe Leder Größe
nero/schwarz StretchSnake/Nubuk 3½ - 9

LÜTTICH  5053   FINNSTRETCH

Farbe Leder Größe
schwarz Nubuk/Stretch/NappaSeda 2 - 9

ASSENZA  5063   FINNSTRETCH

Farbe Leder Größe
schwarz StretchKroko/Buggy 3 - 9

MELK 5059   FINNSTRETCH

Farbe Leder Größe
mouse/sand NubukSoft/Spring 3 - 9
schwarz Buggy/Stretcheye 3 - 9

Passform-Übersicht siehe Seite 83

Unser Preis:

169,90 €

Unser Preis:

189,90 €

Unser Preis:

179,90 €

Unser Preis:

179,90 €

Unser Preis:

179,90 €

Unser Preis:

179,90 €



Vorbeugend und  
Unterstützend

PROPHYLAXE

97311 HERREN PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
corso Buggy 6 - 12

Unser Preis:

199,90 €



96109 PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
schwarz SponaRind 39 - 47

Klettverschluss umgelenkt

96100 PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
schwarz SponaRind 35 - 50
kaffee SponaRind 35 - 50

In Übergrößen 
erhältlich

96103 PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
kaffee SponaRind 35 - 50
schwarz SponaRind 35 - 50

Klettverschluss umgelenkt

In Übergrößen 
erhältlich

Sensible Druckstellen sind unan genehm und behindern beim Gehen und Stehen. FinnComfort® 
hat daher nach intensiver Forschung und in Zusammen arbeit mit Medizinern und  

Ortho pädie -Technikern den Prophylaxe-Schuh entwickelt.

Diese besonderen FinnComfort® Modelle sind aus weichem Leder gefertigt.  
Außerdem haben unsere Prophylaxe-Schuhe keine drückenden Nähte und verfügen  

über mehr Weite und zusätzliche Polsterungen am Schaft und im Vorfuß. 

Durch beidseitig verlängerte Hinterkappen werden Ihre Füße optimal geführt 
 und eine natürliche Abroll bewegung wird gewährleistet.

Passform-Übersicht siehe Seite 83

Mit weichem Kalblederfutter

Mit antiseptischem Finntara 
Blattfutter im Vorfußbereich

Unser Preis:

184,90 €

Unser Preis:

189,90 €

Unser Preis:

189,90 €



96108 PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
tabak NubukCarat 35 - 47

96200 PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
tabak NubukCarat 35 - 47

96203  HERREN PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
schwarz Buggy 39 - 47

97307 HERREN PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
schwarz SponaRind 39 - 50

In Übergrößen 
erhältlich

Unser Preis:

159,90 €

Unser Preis:

149,90 €

Unser Preis:

169,90 €

Unser Preis:

209,90 €



96104 PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
schwarz SponaRind 35 - 47

96106 PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
schwarz SponaRind 35 - 47

Klettverschluss umgelenkt

97311
corso 
Buggy 
Seite 70

GENIESSEN SIE ES, GUT ZU FUSS ZU SEIN!

Die beidseitig verlängerte 
Hin ter kappe sorgt für 
optimalen Halt

Die gepolsterte und  
verstärkte Lasche  
entlastet den Ristbereich

Großzügiges Volumen  
im Vorfußbereich  
ermöglicht höchsten  
Tragekomfort

Kein hartes Anstoßen  
der Zehen durch weiche 
Vorderkappe

Der komplett gepolsterte 
Vorfuß schützt vor  
Druckstellen

Eine verstärkte Polste- 
rung im Knöchelbereich 
schützt vor Reibung

Besonders flexibel

Ein Fußbett mit Weich- 
polsterung lässt Sie  
wie auf Wolken gehen

Innen durchgehend  
gefüttert

Passform-Übersicht siehe Seite 83

Mit weichem Kalblederfutter

Mit antiseptischem Finntara 
Blattfutter im Vorfußbereich

97308 HERREN PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
schwarz SponaRind 39 - 50

Klettverschluss umgelenkt

In Übergrößen 
erhältlich

Unser Preis:

224,90 €

Unser Preis:

199,90 €

Unser Preis:

189,90 €



97304 HERREN PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
schwarz SponaRind 5 - 12

oberster Klettriemen umgelenkt

3 = Extra-Riemen optional bestellbar für kräftige (bandagierte) Füße:  
Dieser geht an die Position von Riemen 2.  
Der Riemen von Position 2 geht an die Position von Riemen 1. 

Bestellnummer: 
6-1111-010 (Größe 40 - 43)
6-1111-020 (Größe 44 - 47)

96202 PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
schwarz SponaRind 35 - 47

mit Umlenkschlaufen

mit Schaftversteifung für individuelle  
Anpassungsmöglichkeiten

97950 HERREN PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
wood Cherokee 40 - 47

Unser Preis:

199,90 €

Unser Preis:

259,90 €

Unser Preis:

239,90 €



3 = Extra-Riemen optional bestellbar für kräftige (bandagierte) Füße:  
Dieser geht an die Position von Riemen 2.  
Der Riemen von Position 2 geht an die Position von Riemen 1. 

Bestellnummer: 
6-1111-010 (Größe 40 - 43)
6-1111-020 (Größe 44 - 47)

96401 DAMEN PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
schwarz NappaSeda 35 - 43

96400 DAMEN PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
muschel Nube 35 - 43
grey Lopez 35 - 43

96402 DAMEN PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
schwarz Buggy 35 - 43

Mit weichem Kalblederfutter

Mit antiseptischem Finntara 
Blattfutter im Vorfußbereich Passform-Übersicht siehe Seite 83

Unser Preis:

139,90 €

Unser Preis:

159,90 €

Unser Preis:

169,90 €



96101 DAMEN PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
schwarz SponaRind 35 - 43

96102 DAMEN PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
schwarz SponaRind 35 - 43
muschel Nube 35 - 43

Klettverschluss umgelenkt

96107 DAMEN PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
schwarz SponaRind 35 - 43

Klettverschluss umgelenkt

Unser Preis:

179,90 €

Unser Preis:

169,90 €

Unser Preis:

199,90 €



96522 DAMEN PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
rock BearReno 3 - 8
schwarz Longbeach 2½ - 9

Klettverschluss umgelenkt

96519 DAMEN PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
schwarz Longbeach 2½ - 9

96524 DAMEN PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
schwarz Nubuk/NappaSeda 3 - 8

96525 DAMEN PROPHYLAXE

Farbe Leder Größe
rock BearReno 3 - 8
schwarz Nubuk/NappaSeda 3 - 8

Klettverschluss umgelenkt

Mit weichem Kalblederfutter

Mit antiseptischem Finntara 
Blattfutter im Vorfußbereich Passform-Übersicht siehe Seite 83

Unser Preis:

199,90 €

Unser Preis:

209,90 €

Unser Preis:

179,90 €

Unser Preis:

199,90 €



FINNORTHO AUF REZEPT
Wenn Fußwunden wiederholt auftreten und die Aus heilung zunehmend  
schwieriger wird, kann FinnOrtho eine optimale Unterstützung sein.  
Mit seiner speziell aus geformten Abrollsohle ist FinnOrtho die Steigerung  
des FinnComfort® Prophylaxe-Schuhs. 

Die Modelle 97910 und 97911 mit versteifter Brandsohle erfüllen alle  
Voraussetzungen eines Diabetiker-Therapie-Schuhs. Mit der Hilfsmittel - 
nummer 31.03.08.0023 können diese Modelle in Deutschland auf Rezept  
verschrieben werden. 31.03.08.0023

97701 FINNORTHO 
97911 (MIT VERSTEIFTER BRANDSOHLE)   FINNORTHO

Farbe Leder Größe
schwarz SponaRind 3 - 12

97701 FINNORTHO 
97911 (MIT VERSTEIFTER BRANDSOHLE)   FINNORTHO

Farbe Leder Größe
kaffee SponaRind 6 - 12

Weiche TherapieFIN
NORTHO

Unser Preis:

199,90 €
97701:

219,90 €
97911:

Unser Preis:

199,90 €
97701:

219,90 €
97911:



97700 FINNORTHO 
97910 (MIT VERSTEIFTER BRANDSOHLE)   FINNORTHO

Farbe Leder Größe
kaffee SponaRind 6 - 12
schwarz SponaRind 3 - 12

Klettverschluss umgelenkt

Großvolumiger Vorfußbereich  
für extra viel Zehenfreiheit – mit  
anatomisch ge formter Pol sterung,  
schützt vor Druck  stellen selbst nach  
Einlegen eines Weichbettes

Nahtfrei verarbeitetes Textil - 
futter im Vorfuß bereich ist anti- 
septisch, atmungsaktiv und leicht  
zu reinigen

Weite Schaftöffnung für einen  
leichten Einstieg

Gepolsteter Schaftrand  
und Lasche verhindern Gefahr  
von Druckstellen

Beidseitig verlängerte  
Hinter kappe garantiert  
stabile Fersenführung

Erhöhter hinterer Schaft- 
rand reduziert Schlupfen der  
Ferse auch bei stärkeren Einlagen

Absatzrolle für  
schonendes und sanft  
gedämpftes Auftreten

Breite und ebene Stand - 
fläche für ein sicheres und  
ent spanntes Stehen

Brandsohle  
(optional versteift)

Spitzenrolle fördert die  
natürliche Abroll bewegung

FinnOrtho wird generell ohne Fußbettungen geliefert und durch 
Ihre individuell angepassten orthopädischen Einlagen ergänzt.

FinnComfort® Fußbettungen können auf Wunsch bestellt werden.

Antiseptisches Textilfutter  
mit Weichpolster Passform-Übersicht siehe Seite 83

Unser Preis:

219,90 €
97700:

239,90 €
97910:



Das Superbequem-Bett 

Das anatomisch ausgearbeitete Super bequem-Bett führt zu 
einer natürlichen Abroll-Linie über die Ferse, den Außen-
ballen, den Innenballen und den großen Zeh (siehe unten). 

Das Super bequem-Bett sollte über Nacht zum Entlüften  
aus den Schuhen ge  nom men werden. Es ist bei Bedarf bei 
30° Grad  mit der Hand waschbar. Kann durch individu-
elle/orthopädische Maßeinlagen ersetzt werden.

Das Reflexzonen-Bett 

Das Reflexzonen-Bett ist sozusagen Ihr kleines tägliches 
Wohlfühl-Programm. Es bietet eine leichte Massage der 
Fußsohlen. Beginnen Sie mit einer Tragezeit von fünf 
Minuten und steigern Sie diese langsam auf bis zu eine 
Stunde täglich (nicht mehr). 

Das Reflexzonen-Bett ist für Dia betiker NICHT geeignet!

AUSWECHSELBARE FUSSBETTUNGEN

DIE NATÜRLICHE ABROLLBEWEGUNG

Mit einem Handgriff kann das Reflex  zonen-Bett wieder gegen das Super bequem-Bett ausgetauscht werden. 
Neue Fußbettungen können jederzeit über den Fachhandel bezogen werden.

Ferse

Innenballen

Großer Zeh

Außenballen

IN
FOS



BESONDERE EIGENSCHAFTEN 
NUR BEI HANDGENÄHTEN SCHUHEN

Hautfreundliche Leder-
decke aus pflanzlich 

gegerbtem Leder
Ventilationsöffnungen für 
gute Luftzirkulation bei 
geschlossenen Schuhen

Formstabile  
Kork-Latex-Mischung

Anatomische Ausformungen zur 
Unterstützung des Mittel fußes 
im Längs- und Querbereich

Anatomisch geformte Kugel-
ferse für optimale Bettung

LANGLEBIGKEIT UND TRAGEKOMFORT
Angenehmes Tragegefühl durch gepolsterten  
Schaft abschluss

Be quemes Laufen durch das anato misch geformte  
Superbequem-Bett

Atmungsaktiv durch Fütterung mit feinstem Leder

Bewegungsfreiheit für die Zehen durch fußgerechte,  
naturgemäße Passform und elastische Vorderkappe 

Auftrittsführung durch stabile Hinterkappe 

Auftrittsdämpfung durch konkave Aussparung  
im Fersenbereich und dämpfende Materialwahl an  
den Laufsohlen

Belüftung durch eingearbeitete Luftkanäle bei  
allen geschlossenen Handnahtmodellen



Aktive Stützkraft und anatomischer Druckverlauf fördern 
die gesunde Durchblutung und helfen bei der Vorbeugung 
von Venenproblemen. Ideal auch gegen Anschwellen der 
Beine bei langem Stehen oder Sitzen und zur Vorbeugung 
gegen Reisethrombose. Der Wohlfühlstrumpf für jeden Tag.

  hoher Baumwollanteil

  Abschlussrand schneidet nicht ein

  für Damen und Herren

  Made in Germany

Size:   I   Gr. 36 - 38
Size:  II   Gr. 39 - 41
Size: III  Gr. 42 - 44
Size: IV   Gr. 45 - 47

VERGLEICHENDE SCHUHLÄNGENMASSE

Art. 7-2000-040 
beige

Art. 7-2000-060 
marine

Art. 7-2000-080 
anthrazit

Art. 7-2000-099 
schwarz

Fotonachweise: Held Print & Media Solution GmbH, Würzburg (Schuhmodelle); Waldi Schuhfabrik GmbH, Haßfurt (Schuhmodelle);  
Gerhard Hagen, Bamberg (S. 20); Michael Aust, Bamberg (Lifestyle-Bilder); © iStock;  © AdobeStock

ENGLISCHE LÄNGE
UK SIZE

US HERREN LÄNGE
US SIZE

US DAMEN LÄNGE
US LADIES SIZE

PARISER STICH
EURO SIZE

2 3 4

4

5

5

6

6

7

7

8

8

9

9

10

10

11

11

12

12

13

13

21 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

34 36 38 40 42 44 46 48 50
3533 37 39 41 43 45 47 49

Der Strumpf  

zum Wohlfühlen



Der Strumpf  

zum Wohlfühlen

DAMEN
Classic

    Agueda, Amalfi, Korfu, Linz, Sylt, Tirol, Venedig

    
Andermatt, Arlberg, Assuan, Aussee, Belem, Gomera, Jamaika, Java, Kos, Laval, Lexington, 
Malaga, Milos, Pattaya, Pisa, Roseau, Saloniki, Sansibar, Stanford, Sumatra, Usedom

       Faial, Nadi, Palau, Suva

Classic-Soft
    Menorca-S, Mira-S, Sintra-S, Ventura-S      Alexandria-S, Wanaka-S

Lady-Line
    Ischia

    
Aleppo, Beirut, Biel, Desenzano, Flachau, Galway, Lizzola, Minsk, Oviedo, Sestriere, Sterzing, 

City
    Adana, Aversa, Buka, Campione, Canzo, Fünen, Samoa

    Aquila, Drena, Nairobi, Narita

City-Sport
    Costa

    Acapulco, Cerritos, Linaris, Pordenone, Seoul, Sidonia, Vivero

    Aarau

City-Sport-Soft
    Brac-S

Fashion-Line
    Calvia, Verin

    Soho

FinnStretch
    

Cisano, Isera, Zeno

    
Assenza, Melk

    Alkmaar, Caino, Lüttich, Ostende, Zwolle

FinnPlus
    Reims, Royan  Carcina

FinnSlim
    Fumane, Lazise

    Ariano, Caserta, Harumi

FinnRelax
      Barletta, Biscaya, Leon

      Elpaso, Mestre

Finnamic
    Columbia, Enschede, Ikebukuro, Milford, Naxos, Otaru

    Salo

Prophylaxe
    96101, 96102, 96107, 96400, 96401, 96402

    96524, 96525

    96519, 96522

HERREN
Classic

    
Amalfi, Baden, Baltrum, Filzmoos, Köln, Korfu, Leros, Linz, Milton, Riad, Rialto, Sylt, Tirol, Tunis, 
Vaasa, Venedig, York

    Cortina, Grenoble

Classic-Soft
    Danzig-S, Toro-S, Wanaka-S

Classic-Sport
    Braga, Colorado, Dijon, Metz, Nantes, Norwich, Preston

    Aibling, Hannover, Saragossa, Whistler

City
    Budapest, Kent, Milano, Toledo

City-Sport
    Alamo, Bradford, Brandon, Brest, Cardiff, Edmonton, Enfield, Prezzo, Syracuse

FinnPlus
    Nasca, Vernon  Aguilas

FinnRelax
      Chennai, Maseru

Finnamic
    Cambridge, Huelva, Watford

Prophylaxe
    96109, 96203, 97950

    97304, 97307, 97308, 97311

DAMEN/HERREN
Wanderschuhe

    Eppan, Garmisch, Murnau, Resia, Tibet

Finnamic
    Andros, Yuma

    Corinth, Pretoria

Prophylaxe
    96100, 96103, 96104, 96106, 96108, 96200, 96202

FinnOrtho
  97700, 97701, 97910, 97911

Naturform
sensibler Fuß

Handnaht

Naturform sensibler  
Fuß mit Rollsohle

Naturform
FinnStretch

Naturform
FinnSlim

Naturform
FinnPlus

FinnRelax Geklebte Sohlen

Naturform
kräftiger Fuß

Naturform

Sprengung
in mm

Naturform
leicht verschlankt

Naturform
Finnamic

PASSFORMÜBERSICHT
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Irrtümer, Druckfehler und technische Änderungen vorbehalten. Farben können drucktechnisch bedingt von den Originalfarben abweichen.  
Alle Rechte vorbehalten. Der Abdruck oder die anderweitige Verwendung von Bildern, Texten und Illustrationen aus diesem Katalog bedarf  

der ausdrücklichen Genehmigung durch die Waldi Schuhfabrik GmbH. Modelländerungen vorbehalten.

DER SCHUH ZUM  
WOHLFÜHLEN


